
6   Krychličky 
Řešení šifry 

 

Nejprve vystřihneme a slepíme krychličky. A pak stavíme 3D domino. Ke každému 

obrázku patří strana s textem, který popisuje stejné slovo, ale v jiném významu. 

Kostičky k sobě přikládáme oběma výrazy tak, aby na obou bylo stejně nahoře a dole. 

Na fotkách je znázorněno 5 různých kategorií (hrady, rostliny…). Každá z nich 

poskládá jedno písmeno, přičemž nemusí být použité všechny krychličky. Písmena se 

čtou v pořadí podle červených čísel. Vyjde řešení JILJÍ. 

Vydáme se tedy ke kostelu sv. Jiljí na náměstí Karla IV. 

 

1. Hrady 

Kost = Opora těla 

Trosky = Lidé na dně 

Pražský (hrad) = Hlavního města 

Pecka = Tvrdá část ovoce 

Loket = Ohyb ruky 

Kozí (hrádek) = Mlsného přežvýkavce 

 

2. Rostliny 

Bez = S výjimkou 

Křen = Třetí s párem 

Měsíček = Malá luna 

 

3. Čeští prezidenti 

Svoboda = Volnost 

Pavel = Apoštol 

Zeman = Nižší šlechtic 

 

4. Ptáci 

Kachna = Vymyšlená zpráva 

Ledňáček = Nanuk 

Sokol = Tělovýchovná jednota 

Bažant = Nádoba na moč 

Kos = Sekej trávu 

Volavka = Návnada 

 

5. Měny 

Lev = Šelma z Afriky a Indie 

Jen = Pouze 

Libra = Jednotka hmotnosti 


